

看!郑东发展"加速度"

祭城路街道办事处 依法拆除违章建筑

本报讯 6月12日,祭城路街 道办事处崔庄安置区内机器轰鸣, 正在对一处铁皮板搭建的违章建筑 进行抵除。

据了解,崔庄安置区存在房顶加盖现象,采用铁皮板搭建的违章建筑物用于喂养飞禽鸽子,产生的禽便给辖区环境造成污染。接到上级交办通知后,祭城路街道办事处分别于6月10日、6月11日召开整改落实会议,并组织执法中队、建设环保办、崔庄社区居委会进行现场场调,通过社区"两委"分包入户的服教育、上门劝导、讲解环境保护相关规定,下发《郑州市城市管理综合执法限期拆除决定书》,限期自行拆除。但违建



当事人拒不配合执法行为,未在规 定时间自行拆除违章建筑。

经协调无果后,祭城路街道办事处立即制订实施方案,坚持依法作为、文明执法的原则,组织协调执法中队、建设环保办、公安、综治、崔庄社区居委会等部门,出动300余人,对违章建筑进行了强制拆除,共拆除违建150平方米,净化了辖区生活环境。记者王阳钱凯悦通讯员张佳莉文/图

博学路办事处

教老年人折纸花

本报讯 为丰富社区老人们的 日常生活,展示老人们的"慧心巧 手",6月8日,博学路办事处明理路 社区举办"慧心巧手"乐龄手工坊之 趣味折纸活动。

本次活动包含"社工有话说、手工折纸主题介绍、手工创作、带着作品有话说、端午服务先知道"5个环节。社工耐心细致地讲解折纸步骤,老人们专注地聆听学习。

创作完毕,老人们依次分享各 自的创作心得,精致的蝴蝶结、美丽 的百合花承载着老人对生活的热爱



和对美的追求。很多老人手拿蝴蝶结,开心地将其别在胸前,时不时地招呼社工摄影师为自己留下美丽的画面。记者 王阳 钱凯悦 通讯员 常颖 文/图

金光路办事处持续开展全城清洁

本报讯 6月8日,金光路办事 处组织相关工作人员、村党员干部 及辖区公共单位厚土物业,持续开 展清洁行动。

此次全城清洁行动,对辖区乱点及主次干道环境卫生进行集中清理,主要对乱停非机动车进行劝阻及规范、清扫各类垃圾。目光所及之处,工作人员都仔细认真查看,不放过一处死角,不漏掉一纸一屑,并对易存在"脏、乱、差"问题的地点进行动态监督。截至目前,共出动人员50余人、环卫保洁车5辆、洒水车



2辆、垃圾清运车1辆,清扫卫生死 角20余处,清理乱堆乱放10余处。 记者 王阳 钱凯悦 通讯员 王小丽 文/图

龙湖办事处

深入推进平安创建

本报讯 为进一步提高辖区居 民平安建设满意度调查的知晓率和 参与度,6月12日,龙湖办事处开 展了以"社会平安和谐、人民安居 乐业"为主题的平安龙湖创建宣传 活动。

活动现场,工作人员向广大群 众发放拒绝高息诱惑、反邪教、禁毒 宣传等资料,提高了辖区居民参与 平安建设的积极性。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 张锐 文/图



杨桥办事处

消防演练进校园

本报讯 为进一步增强幼儿园师生消防安全意识,提高自救防范能力,6月8日,杨桥办事处安全办的工作人员来到娄庄村幼儿园,和幼儿园的老师们一起组织了一场别开生面的应急演练。

办事处安全办的郭志伟向师生 演示了使用灭火器的方法以及讲解 了消防安全知识。为了提升学习效 果,办事处的工作人员还组织幼儿 园师生一起开展了消防逃生应急演 练。此次灭火疏散实战演练活动, 使师生们进一步增强了消防安全意



识,提高了逃生自救能力,掌握了对 初起火灾扑救的技巧。 记者 王阳 钱凯悦 通讯员 蒋文亚 文/图

龙源路办事处

举办安全生产演讲比赛

本报讯 今年6月是全国第17个安全生产月,为提高群众安全意识,6月11日,龙源路办事处举办了一场以"生命至上 安全发展"为主题的演讲比赛,为安全生产月增色

此次演讲比赛由各科室、辖区各村、各公共单位的30名选手参加。龙源路党工委副书记范志勇强调此次活动开展的重要性、必要性。党工委委员、人大工委主任刘正伟带头领学领讲,为参赛选手营造了良好的演讲氛围。选手们结合日常工作开展过程中的安全生产事例,说身边事,讲身边人,用生动的语言和激情的演讲道出自己的深切感



悟。一个个触目惊心的安全事故,直 击现场人的心灵,一篇篇精彩的演讲, 赢得了现场听众阵阵热烈的掌声。

本次比赛共评出一等奖1名、 二等奖2名、三等奖3名。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 段华 文/图

